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Vragen van het lid Van Baarle (DENK) aan de Staatssecretaris van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over dat er wederom racistisch nepnieuws is verspreid 
door Ongehoord Nederland (ingezonden 19 september 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat bij Ongehoord Nederland tijdens een 
uitzending is beweerd dat «blanken» in elkaar worden geslagen door mensen 
van kleur en dat dit veel gebeurt?1 

Vraag 2
Wat vindt u van deze uiting? Keurt u deze af? 

Vraag 3
Vindt u dat dit racistisch nepnieuws is? 

Vraag 4
Vindt u dat de betreffende uitzending niet past bij de wettelijke taak van de 
publieke omroep en de opdracht die omroepen hebben? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Wat vindt u ervan dat op de publieke omroep door Ongehoord Nederland het 
n-woord is gebruikt? Keurt u dit af? 

Vraag 6
Vindt u dat het gebruik van het n-woord niet past bij de rol van de publieke 
omroep? 

Vraag 7
Heeft u de Commissariaat voor de Media verzocht om een onderzoek in te 
stellen naar Ongehoord Nederland? 

Vraag 8
Zo ja, wanneer vindt dit onderzoek plaats? 

1 Uitzending Ongehoord Nederland van 15 september 2022.
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Vraag 9
Welke mogelijkheden heeft u om in te grijpen, indien een omroep zich niet 
aan de opdracht en de wettelijke taak houdt? 

Vraag 10
Bent u voornemens om vanuit uw rol stappen te ondernemen tegen 
Ongehoord Nederland? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Vindt u dat betreffende uiting in de uitzending van Ongehoord Nederland 
mogelijk aanzet tot haat of geweld jegens een groep? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 12
Vindt u dat de NPO moet optreden tegen Ongehoord Nederland? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 13
Vindt u dat de betreffende uitzending niet «evenwichtig, pluriform, gevarieerd 
en kwalitatief hoogstaand» is?2 

Vraag 14
Vindt u dat de betreffende uitzending niet «op evenwichtige wijze een beeld 
van de samenleving geeft en de pluriformiteit van onder de bevolking 
levende overtuigingen, opvattingen en interesses op maatschappelijk, 
cultureel en levensbeschouwelijk gebied weerspiegelt»?3 

Vraag 15
Vindt u dat Ongehoord Nederland uit het publieke omroepbestel gegooid 
moet worden? Zo nee, waarom niet?

2 Artikel 3b, aanhef en onder a Mediabesluit 2008.
3 Artikel 3b, aanhef en onder b Mediabesluit 2008.
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